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  Vratite se na početnu 


Naše 

poslovnice


Naša Banka posjeduje mrežu od 30 poslovnica. Svojim poslovanjem pokriva gotovo cijelo područje
Republike Srpske, od Banjaluke do Istočnog Sarajeva. Naš cilj je konstantno proširenje poslovnog
sistema, u funkciji što boljeg kvaliteta naših usluga i što veće dostupnosti klijentima.


 Pronađite Vama najbližu poslovnicu. 




SAGLASNOST ZA OBRADU PODATAKA


×


SAGLASNOST ZA OBRADU LIČNIH PODATAKA

U skladu sa Zakonom o zaštiti ličnih podataka u BiH, svojom potvrdom na internet stranici Banke, dajem neopozivu saglasnost da NAŠA BANKA a.d. Banjaluka (u daljem tekstu: Banka) prikuplja, obrađuje i preduzima sve radnje koje su neophodne u vezi sa obradom mojih ličnih podataka. Lične podatke dostavljam u svrhu prijave na promotivnu akciju Banke „UVIJEK SA NAŠIM LJUDIMA“.



Potvrđujem da sam od strane Banke obaviješten/a o razlozima prikupljanja podataka i davanja ove saglasnosti u skladu sačlanom 22. Zakona o zaštiti ličnih podataka („Sl. glasnik BiH“ broj 49/06). Saglasnost za obradu ličnih podataka se daje/odnosi na period od zaključivanja ovog pravnog posla do momenta ispunjenja svih mojih ugovornih obaveza prema Banci ili do isteka zakonom predviđenih rokova.

Potvrđujem da ću posebno obavijestiti Banku u slučaju povlačenja saglasnosti.



Izjavljujem da sam saglasan/a da Banka moje lične podatke koristi putem dostupnih sredstava informisanja (telefonom, pismom, elektronskim putem) kako bi me informisala o podacima iz predmetnog ugovornog posla, proizvodima i uslugama u okviru svoje poslovne djelatnosti, a koje su usmjerene na promociju proizvoda i usluga i marketinške svrhe, te potpisom ove Saglasnosti potvrđujem da sam obavješten o namjeri korištenja u istaknute svrhe i da se odričem prava da se takvoj obradi protivim.



Ovu Saglasnost dajem u prethodno navedene svrhe i u druge svrhe se ne može koristiti.



Dodatno, izjavljujem sljedeće:


- Da su svi podaci tačni i potpuni, te da sam upoznat da ću snositi posljedice davanja netačnih i nepotpunih podataka; 

- Da ću o svim izmjenama ličnim podataka obavijestiti Banku bez odlaganja, 

- Da sam upoznat sa Politikom privatnosti Banke i sa svojim pravima koja mi po istoj pripadaju.




SAGLASNOST ZA OBRADU PODATAKA


×


Saglasan/saglasna sam da Naša banka a.d. Banja Luka (u daljem tekstu: Banka) može vršiti uvid, obrađivati moje lične podatke i koristiti podatke o mojoj kreditnoj eksponiranosti koji se nalaze u Centralnom registru kredita CBBIH; da može raspolagati svim mojim ličnim podacima i drugim podacima u skladu sa Zakonom o zaštiti ličnih podataka i/ili drugim važećim propisima, te da može sve moje lične i bilo koje druge podatke prikupljati, obrađivati i njima se koristiti u svrhu pregovora o uspostavljanju ugovornog odnosa po osnovu ovog Zahtjeva za proizvod ili uslugu; da ima pravo samostalno pribavljati moje lične podatke od Agencije za identifikacione dokumente, evidenciju i razmjenu podataka BiH, te ove podatke koristiti kako je navedeno u prethodnom stavu; sve moje lične podatke i druge podatke kojima raspolaže i koje prikuplja, može da prenosi dalje na Udruženje banka BiH kao i na treća lica u skladu sa Zakonom o bankama RS i drugim odgovarajućim propisama, kao i da izvršiti provjeru podataka i informacija od značaja za donošenje odluke o korišćenju proizvoda.



Takođe sam obavješten/a o svim informacijama vezanim za obradu mojih podataka, kao i o postojanju prava u skladu sa Zakonom o zaštiti ličnih podataka, kao što su pravo da zahtjevam uvid, ispravku ili brisanje podataka o ličnosti, odnosno pravo na ograničenje obrade, prigovor i pravo da podnesem žalbu Banci.



Izjavljujem da sam obavješten/a da u svakom trenutku mogu da opozovem saglasnost u vezi obrade podataka vezano za dostavljanje obaveštenja o ponudama: lično u ekspozituri, dostavljanjem dopisa na adresu Patrijarha Pavla3, Bijeljina, e-mail-om na adresu  office@nasa-banka.com ili putem telefonskog poziva na broj besplatne info linije: 0800 50 213.



U slučaju opoziva saglasnosti za obradu podataka u svrhu kreiranja i dostavljanja ponuda, izjavljujem da sam upoznat/a da se moji podaci više neće koristiti u te svrhe i da opoziv saglasnosti ne utiče na zakonitost obrade podataka i prenosa podataka na osnovu saglasnosti prije njenog opoziva.



Svi podaci i lični podaci kod Banke će biti zaštićeni kao povjerljivi prema trenutno važećim zakonskim odredbama. 

Lice koje podnosi zahtjev garantuje za tačnost podataka.







ČESTO POSTAVLJANA PITANJA
Računi, Sefovi, Štednja, Krediti...


Saznajte više
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Preuzmite mobilnu aplikaciju Naš MBank i uštedite vrijeme i novac.
Pruža niz mogućnosti da 24h potpuno sigurno obavljate finansijske transakcije.
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Ivana Franje Jukića 1, Banja Luka


	




0800 50 213


	




office@nasa-banka.com
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